

## **CÂMARA MUNICIPAL DE JAÍBA**

Rua Amandio José de Carvalho, nº 371 – Centro. Telefone (38) 3833-1492 CEP 39.508-000 – Jaíba – Estado de Minas Gerais E.mail: tesourariacamarajaiba@gmail.com

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 033/2024 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2024 REGISTRO DE PRECOS Nº 04/2024

## RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA COM A INCLUSÃO DO QUADRO DE PRECO ESTIMATIVO.

O Presidente da Câmara Municipal de Jaíba, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a 1º RETIFICAÇÃO DE EDITAL, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, REGISTRO DE PREÇO do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, destinado à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE BUFFET, COQUETEL E DECORAÇÃO PARA ATENDER A CERIMÔNIA DE ENTREGA DOS TÍTULOS DE CIDADÃO HONORÁRIO E OUTROS EVENTOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAÍBA/MG.

Esta retificação se trata da inclusão do quadro de preço estimativo dos lotes no Termo de Referência, anexo ao Edital (ANEXO I), cuja sessão acontecerá no: <a href="www.licitardigital.com.br">www.licitardigital.com.br</a>. RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: ATÉ AS 09:00 HORAS DE 29/10/2024 DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS: 29 DE OUTUBRO DE 2024 HORÁRIO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 09:30 HORAS

O Edital etá disponível no site oficial da Câmara Municipal de Jaíba/MG: https://jaiba.mg.leg.br/aviso-de-licitacao/, na plataforma digital www.licitardigital.com.br ou poderão ser solicitados através do e-mail: <a href="mailto:tesourariacamarajaiba@gmail.com">tesourariacamarajaiba@gmail.com</a>

Demais esclarecimentos pelo email: tesourariacamarajaiba@gmail.com ou telefone (38) 38331492.

VALDIVINO JOSÉ DOS SANTOS Presidente da Câmara Municipal de Jaíba